

Capadecor® DecoLasur Matt

Lazură mată pe bază de dispersii, pentru interior.



Descrierea produsului

Domeniu de aplicare

Pentru finisaje decorative cu lazuri, ale suprafețelor interioare. Potrivit pentru suprafețe netede și tencuieli. Poate fi folosit la interior ca tehnică decorativă, cât și pe tapete cu inserție de așchii din lemn, pe tapete din fibră de sticlă și pe MultiStruktur.

Proprietăți

- E.L.F. (fără emisii și fără solvenți)
- Clasa 2 de rezistență la frecare umedă
- Cu capacitate de difuzie
- Tixotropă
- Rezistentă la soluții de dezinfectare pe bază de apă

Liant

Dispersie sintetică conform DIN 55945

Ambalaj/Capacitate recipient

2,5 l, 5 l

Culoare

Alb-transparent

Nuanțabil în sistemul ColorExpress și cu coloranți CaparolColor

Atenție:

Culorile sau pigmentii de colorare și pastele de nuanțare cu pigmenti organici, au o stabilitate limitată în timp la raze UV. Pentru informații suplimentare vă rugăm solicitați consultanță tehnică.

Grad de luciu

Mat

Depozitare

La rece, dar ferit de îngheț.
Păstrați recipientele care au fost desigilate, închise ermetic.

Date tehnice

- Densitate: cca. 1,10 g/cm³

Produse complementare

- Capadecor MultiStruktur
- Capadecor DecoGrund

Utilizare conform Info tehnic nr.606
Definiția domeniilor de aplicare

Interior 1	Interior 2	Interior 3	Exterior 1	Exterior 2
+	+	○	-	-
(-) nu este recomandat / (○) recomandat condiționat / (+) recomandat				



Prelucrare

Suporturi recomandate	Suprafețele trebuie să fie curate, fără substanțe de separare și uscate. Respectați VOB, cap. C, DIN 18363, alineat 3.
Pregătirea suprafeței	Tipul de pregătire a suprafețelor depinde de tipul substratului și de starea acestuia. Prin urmare, se va respecta informațiile tehnice corespunzătoare. Notă pentru design: Lazurile pentru pereți sunt materiale transparente, ce lasă a se vedea culoarea și structura substratului; sunt influențate în mod decisiv de culoarea, gradul de absorbție, textura substratului, grosimea stratului aplicat și gradul de diluție a lazurii. Unealta folosită precum și tehnica particularizată de lucru a aplicatorului au o influență semnificativă asupra rezultatului obținut. Din acest motiv, aplicarea de mostre sau plăci ca model sunt esențiale. Efectul de contrast este mai mare atunci când pe straturi intermediare în culori deschise se aplică straturi de lazură în culori închise.
Mod de aplicare	Pentru finisajul aplicării lazurii DecoLasur Matt se pot folosi perii pentru zugrăvi, pensule, bureți naturali sau cârpe curate. Alegerea uneltei se face în funcție de tehnica de lazurare dorită.
Sistemul de acoperire	Strat intermediar: Stratul intermediar în tehnicile de lazură, trebuie aplicat uniform pe toată suprafața. Urmele de rolă și de suprapunere sunt vizibile chiar și după aplicarea lui DecoLasur. Capadecor DecoGrund este potrivit ca strat intermediar pentru substraturi netede și MultiStruktur ca substrat structurat. Vopselele de dispersie mate pentru interior au o utilitate limitată datorită gradului de absorbție ridicat (risc de apariție a petelor de suprapunere). Prin urmare caracterul adecvat al vopselelor de emulsie trebuie să fie determinat în prealabil. Straturile intermediare din tehnicile de lazuri, se vor prelucra întotdeauna cu o perie pentru a evita urmele vizibile de rolă. Suprafața pe care urmează a se aplica lazura, nu trebuie să prezinte culori de contrast și trebuie să aibă o absorbție uniformă. Strat final: Aplicați 1-3 straturi cu DecoLasur Matt, nuanțat în ColorExpress sau cu coloranții CaparolColor. Pentru obținerea consistenței potrivite aplicării, DecoLasur Matt se poate dilua cu max. 20% apă.
Consum	Cca. 80-100 ml/m ² pe strat. Consumul crește în funcție de gradul de absorbție și de structura stratului suportului. Aceste valori ale consumului sunt orientative. Consumul exact se determină prin efectuarea de probe la fața locului.
Condiții de prelucrare	Temperatura minimă pentru aplicare: + 5°C pentru aer și stratul suport.
Uscarea/Timp de uscare	Je nach Lasurtechnik naß-in-naß arbeiten oder Trockenzeiten bis zu 12 Stunden zwischen den einzelnen Beschichtungen einhalten. Bei kühlere und feuchter Witterung ergeben sich entsprechend längere Trockenzeiten.
Curățarea uneltelor	Nach Gebrauch mit Wasser, evtl. unter Zusatz von Spülmittel.
Notă	Nicht auf waagerechten Flächen mit Wasserbelastung einsetzen. Um Walzstrukturen zu vermeiden, sollte die Grund- bzw. Zwischenbeschichtung im Bürsttauftrag erfolgen.

Recomandări

Măsuri de securitate (valabil la data publicării)	Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Enthält: 1,2- Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsmasse aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen. Hotline für Allergiefanfragen: 0800/1895000 (kostenfrei aus dem deutschen Festnetz).
Eliminare	Nur restentleertes Gebinde zum Recycling geben. Flüssige Materialreste können als Abfälle von Farben auf Wasserbasis, eingetrocknete Materialreste als ausgehärtete Farben oder als Hausmüll entsorgt werden.
Valoare limită admisă de UE pentru conținutul COV	Kat (A/a) max. 30 g/l (2010). Dieses Produkt enthält max. 1 g/l VOC.
Cod produs vopsele și lacuri	BSW20
Compoziție	Polyacrylatharz, Silikate, Wasser, Additive, Konservierungsmittel.
Asistență tehnică	Alle in der Praxis vorkommenden Untergründe und deren technische Bearbeitung können in dieser Druckschrift nicht abgehandelt werden. Sollen Untergründe bearbeitet werden, die in dieser Technischen Information nicht aufgeführt sind, ist es erforderlich, mit uns oder unseren Außendienstmitarbeitern Rücksprache zu halten. Wir sind gerne bereit, Sie detailliert und objektbezogen zu beraten.

Suport Tehnic

Tel.: 0800.800.600
E-Mail: tehnice@caparol.ro

Informații tehnice Nr. 550 · Ediție: Iunie 2021

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informați-vă cu privire la actualitatea acestei fișe tehnice accesând www.caparol.ro. Acest document este o traducere a fișei tehnice germane nr. 550 · DecoLasur Matt · Ediție: Octombrie 2020

DAW BENȚA Romania SRL · Str. Principală Nr. 201 · 547525 Sâncraiu de Mureș, Mureș · Tel./Fax 0265-320.354, 320.522 · E-mail office@caparol.ro · Internet www.caparol.ro
Reprezentanță București · Șos. Titulescu Nr. 119 · 011136 București · Tel/Fax 021-223.29.66 · E-mail officebuc@caparol.ro